



డేట్లు ఖాళీ లేవంటన్న రష్మిక

కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్న తారాపథంలో దూసుకుపోతున్నది. తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల్లో వరుసగా భారీ సినిమాలతో బిజీగా మారింది. మరో ఏడాది పాటు ఈ అమ్మడి డేట్స్ ఖాళీ లేవు అంటున్నారు. ప్రస్తుతం రష్మిక చేతిలో ఆరు సినిమాలున్నాయి. వీటి పూటింగ్ మొత్తం పూర్తి కావడానికి ఏడాదికిపైగా సమయం పడుతుందంటున్నారు. దాంతో ఈ భాష డేట్స్ కావాలంటే మరో ఏడాది పాటు ఆగాల్సిందే. ప్రస్తుతం రష్మిక మందన్న తెలుగులో పుష్ప-2, రెయిన్ బో, గర్ల ఫ్రెండ్, కుబేర చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది. 'పుష్ప-2' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకోగా.. మిగిలిన మూడు చిత్రాలు పూటింగ్ జరుపుకుంటున్నాయి. ఇక బాలీవుడ్ లో 'యానిమల్' బ్లాక్ బస్టర్ విజయంతో ఈ సాగనరికి అవకాశాలు వెల్లువెత్తున్నాయి. 'సికిందర్' సినిమాలో సల్మాన్ ఖాన్ తో జోడీ కట్టబోతున్నది. విక్రీతాశల్ తో 'చాచా' సినిమాలో నటిస్తున్నది. హిందీలో మరికొన్ని ఆఫర్ లున్నాయి. డేట్స్ ఖాళీలేని కారణంగా రష్మిక అంగీకరించలేదని అంటున్నారు. మొత్తంగా చూస్తే మరో ఏడాది పాటు రష్మిక మందన్న డేట్స్ దొరకడం కష్టమేనని ఫిట్స్ రిపోర్ట్ లో వినిపిస్తున్నది.

పిరయాడిక్ డ్రామాలకు

పెరుగుతున్న ఆదరణ

ఆ తరహా కథలతో ముందుకు వస్తున్న హీరోలు

కొత్తదనం పంచే క్రమంలో మన కథానాయకులు పిరయాడిక్ సినిమాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. గత కాలానికి తీసుకెళ్లి వినోదాలను అందించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇప్పుడీ తరహా పిరయాడిక్ కథల జోరు తెలుగులో మరింత ఊపందుకుంది. పలువురు అగ్రతారలతో పాటు కుర్రహీరోలు ఈ కథలతోనే సినీ ప్రయుల్ని మురిపించేందుకు సమాధులవుతున్నారు. ఈతరం ప్రేక్షకులు ఇలాంటి సినిమాలపై ఎక్కువ ఆసక్తి కనబరుస్తుంటుంటే.. వారి ఆభిరుచుల్ని ధృష్టిలో పెట్టుకునే ఆ తరహా కథలతో ప్రయాణించేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. 'బాహుబలి', 'అదిపురుష్' చిత్రాల కోసం చరిత్ర పుటలు తిరిగేకారు కథానాయకుడు ప్రభాస్. ఇప్పుడాయన 'కల్కి 2898ఎ.డి.' కోసం తీసుకెళ్లేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. దీని తర్వాత ఆయన చేయనున్న సినిమాల్లో హను రాఘవపూడి చిత్రం ఒకటింది. ఇప్పుడీ చిత్రం కోసం మరోసారి గతంలోకి ప్రయాణించనున్నారు ప్రభాస్. ఇది చారిత్రక అంశాలతో నిండిన ఫిక్షనల్ పీరియాడిక్ లవ్-యాక్షన్ డ్రామాగా ఉండనున్నట్లు హను ఇప్పటికే స్పష్టం చేశారు. 'అరేబ్ అల్' సినిమాతో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఆదరణ దక్కించుకున్నారా కథానాయకుడు రామ్ చరణ్. ఆయన త్వరలో బుల్ బాబు సాన దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం చేయనున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇదీ పీరియాడిక్ టవితో ఉన్న సోస్ డ్రామాగానే ఉండనున్నట్లు సమాచారం. పూర్తిగా ఉత్తరాంధ్ర నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమా రా, రష్మికా ఉండనున్నట్లు చిత్రబృందం ఇప్పటికే ప్రకటించింది. ఇటీవల కాలంలో నాని సుంచి వచ్చిన విజయవంతమైన చిత్రాల్లో 'దసరా' ఒకటి. శ్రీకాంత్ ఓదెల తెరకెక్కించిన ఈ పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా బాక్సాఫీస్ ముందు భారీ పసూళ్లు కొల్లగొట్టింది. ఇప్పుడీదే కలయికలో మరో సినిమా రానుంది. ఇది నానికి 33వ చిత్రం. ఇదీ ఓ విభిన్నమైన పీరియాడిక్ యాక్షన్ కథాంశంతోనే ముస్తాబు కానుంది. దీంతో నాని ప్రజా నాయకుడి పాత్రలో కనిపించ సున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. విజయ్ దేవరకొండ ప్రస్తుతం గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో ఓ స్ట్రైట్ థ్రిల్లర్ వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. విజయ్ దేవరకొండ ప్రస్తుతం గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో ఓ స్ట్రైట్ థ్రిల్లర్ వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.



డాక్టర్ను.. యాక్టర్ను

కావాలనుకున్నవే: శ్రీలీల

సినీ తారల్లో ఇదివరకు చాలామంది డాక్టర్ కాబోయి యాక్టర్ అయ్యానని చెప్పేవాళ్లు. సవతరం కథానాయిక శ్రీలీల మాత్రం డాక్టర్, యాక్టర్ ఈ రెండు వృత్తుల్ని నాకు నేనుగానే ఎంచుకున్నా అంటోంది. మా ఇంటి వాతావరణం ప్రభావమో ఏమో... పాఠశాల రోజుల్లోనే పెద్దయ్యాక వైద్యురాలి కావాలని నాకు నేనుగా నిర్ణయం తీసుకున్నా. ఆ దిశగానే నా చదువులు సాగాయి. ఇక నటన అంటారా? నాకు చిన్నప్పటినుంచీ నాట్యంలో ఉన్న ప్రవేశం నన్ను వేదికకెక్కించింది. ఆ ప్రతిభే నటనవైపు తీసుకొచ్చింది. ఈ రెండు వృత్తుల ప్రయాణం వేర్వేరుగా అనిపించినా... రెండు కూడా ప్రజలతో ముడిపడినవే కదా. అందుకే రెండింటిపైనా నాకు ఒకే రకమైన ప్రేమ ఉంటుందని చెప్పుకొచ్చింది శ్రీలీల. రోమాంటిక్ ప్రేమకథలన్నా పీరియాడిక్ కథలన్నా అమితమైన ప్రేమ అని, వాటిల్లో నటించే అవకాశం వస్తే అన్నలు వదులుకోనని చెప్పింది శ్రీలీల.

డిస్నీలో రానున్న యక్షిణి వెబ్ సీరిస్



ఇప్పటికే డిస్నీలో ఇంట్రోసింగ్ వెబ్ సీరిస్ లతో ఓటీటీ అభిమానులకు ఫేవరేట్ గా మారింది డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్. ఈ డిజిటల్ ప్లాట్ ఫామ్ త్వరలో యక్షిణి అనే మరో ఇంట్రోసింగ్ వెబ్ సీరిస్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు

తీసుకురాబోతోంది. ఈ వెబ్ సీరిస్ ను బాహుబలి ప్రొడక్షన్ హౌస్ 'అర్కా మీడియా వర్క్స్' పై కోభు యాళ్లగడ్డ, ప్రసాద్ దేవినేని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సీరిస్ తోవేదిక, మంచు లక్ష్మి, రాహుల్ విజయ్, అజయ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. అర్జున్ ఫాల్గుణ, జోహార్, కోట బొమ్మాయి పీఎస్ వంటి సినిమాలతో దర్శకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న తేజ మార్ని యక్షిణి సీరిస్ ను రూపొందిస్తున్నారు. రీసెంట్ గా 'యక్షిణి' కమింగ్ సూన్ అంటూ ఈ వెబ్ సీరిస్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఇప్పటి దాకా వచ్చిన సోషియో ఫాంటసీ సినిమాలు, వెబ్ సీరిస్ లకు భిన్నమైన కాన్సెప్ట్ తో 'యక్షిణి'ని రూపొందించారు. ఈ సీరిస్ కు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడించనున్నారు. తెలుగు తో పాటు తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీలో 'యక్షిణి వెబ్ సీరిస్' స్ట్రీమింగ్ కు రాబోతోంది.

ఓటిటిలోకి వస్తాన్న 'విద్య వాసుల అహం'



ఇప్పుడు మరో సినిమా ఇదే ఓటిటీ ఆహ్ లో విడుదలకి సిద్ధం అయింది. ఈ సినిమా పేరు 'విద్య వాసుల అహం' ఇందులో కొంచెం మసాలా కూడా వున్నట్లుగా ఈ సినిమా డీజర్ చూస్తే అర్థం అవుతోంది. అలాంటి కూడిన ప్రేమకథ లోని భావోద్వేగాలను, ఇగోలను మామిందానికి రేడి అవుతున్నారని విద్య వాసు. ఈ సినిమా మే 17న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆహ్ ఓటిటీ ప్లాట్ ఫామ్ వేదికగా ప్రీమియర్ కానుంది. ఈ సినిమా కథని కథని టూటిగా చెప్పాలంటే రాహుల్ విజయ్, శివానిలు అసలు పెళ్ళంటే ఇష్టం లేని వాసు, విద్యలుగా ఇందులో కనిపిస్తారు, కానీ ఈ ఇద్దరూ పెళ్ళి చేసుకోవలసి వస్తుంది. పెళ్ళయిన తరువాత ఇద్దరూ ఒకరి అభిప్రాయాలకి, ఇంకొకరు గౌరవించాలి, మాట్లాడుకోవాలి, కానీ కానీ ఇద్దరూ నేనే నెగ్గాలి అని అనుకుంటే, అదే ఇగోకి పోతే, ఆ పెళ్ళి జీవితంలో ప్రేమ బాధ్యతల మధ్యలో ఇగో వస్తే ఎలా ఉంటుంది అనే నేపథ్యంలో కథ జరుగుతుంది. అలాంటి సమయంలో వీరిద్దరు ఇగోతో కలిసే ఉంటారా లేదా పెళ్ళై కొత్తలో ఉండే మూమెంట్స్ ని ఎంజాయ్ చేస్తారా అనేది తెలియాలంటే ఆహ్ లో మే 17 వరల్ డిజిటల్ ప్రీమియర్ అయ్యే వరకు వేచి చూడాలి... ఈ సినిమాకి మహేష్ దర్శకత్వం వహించి, లక్ష్మి వ్యవస్థాపక నిర్మాతలు. మణికాంత్ గెల్లి దర్శకుడు. 'విద్య వాసుల అహం' (ఏ లాంగ్ ఈగ్ స్టోరీ) అనే టాగ్ లైన్ లో వస్తున్నా ఈ సినిమా ఆహ్ లో ఈ నెల 17న విడుదలవుతోంది అని చిత్ర యూనిట్ వెల్లడించింది.

